



Başsavcı Ener: "Aile sıcaklığında çalışıyoruz"

Kırşehir Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından Ceza İnfaz Personeli Günü dolayısıyla Neşet Ertaş Kültür Merkezi'nde özel bir program düzenlendi. Yoğun katılımıyla gerçekleştirilen programda ceza infaz kurumlarında görev yapan personelin özverili çalışmaları vurgulanırken, günün anlam ve önemine ilişkin konuşmalar yapıldı. **2'de**

Adaletin sessiz kahramanlarına vefa



Günlük Siyasi Gazete

Kuruluş : 14 Nisan 1977

www.kirsehirhaber40.com

YILI: 49 SAYI: 10816 12 HAZİRAN 2026 CUMA FİYATI 7,00 TL

Ahi Nefesi Gülşen'e takdim edildi



Ahi Nefesi Dergisi İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen'e takdim edildi

Kırşehir Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi tarafından hazırlanan ve Ahilik kültürünü mesleki eğitimle buluşturmayı amaçlayan "Ahi Nefesi" dergisinin ikinci sayısı, İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen'e takdim edildi. **2'de**

Kırşehir'e yeni hizmet aracı



Kırşehir İl Özel İdaresi'nin araç filosuna asfalt yama robotu takviyesi

AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan, Kırşehir İl Özel İdaresi'nin araç parkının güçlendirilmeye devam ettiğini belirterek, Devlet Malzeme Ofisi (DMO) üzerinden temin edilen Asfalt Yama Robotu'nun teslim alındığını açıkladı. **2'de**

BIK Analitik'te yeni dönem

Versiyon 2, Temmuz ayında devreye alınıyor

Basın İlan Kurumu tarafından internet haber sitelerinin ziyaretçi trafiğinin ölçülmesi amacıyla geliştirilen BIK Analitik sistemi, dijital yayıncılık ekosisteminin

değişen dinamikleri ve güncel ihtiyaçlar doğrultusunda güncelleniyor. Yeni versiyon, Temmuz ayı itibarıyla kademeli olarak uygulamaya alınacak. **2'de**



AK PARTİ'DE DEĞİŞİM RÜZGÂRI MI ESİYOR?

ZAFER ÇAM

3'te



Suat'ın Mektubu

DOÇ. DR. LATİF ONUR UĞUR

latifugur@mynet.com

4'te

Kırşehirli Öğrenciler Türkiye Finallerinde Yarıştı

Haberi 8'de

Jandarma Teşkilatı'nın 187. Yılı kutlandı

Haberi 3'te



Prof. Dr. Mustafa Kasım KARAHOCAGIL

Ahi Evran Üniversitesi Rektörü

Rektör Karahocagil, üniversitenin çalışmalarını Ahi TV'de anlattı

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rektörü Mustafa Kasım Karahocagil, Ahi TV'de yayımlanan Ahice Sohbet Programı'na konuk olarak üniversitenin yürüttüğü çalışmalar, projeler ve gelecek hedefleri hakkında açıklamalarda bulundu. **2'de**

Çay toplamak için İran'dan Rize'ye getirilen yabancı işçilerin darbedildiği iddiası



Rize'nin Çayeli ilçesine iş ve çalışma izni vaadiyle getirildiklerini öne süren 38 İranlı çay işçisi, ücretlerini talep etmeleri üzerine çıkan tartışmada saldırıya uğradıklarını iddia etti.

İddiaya göre, yaklaşık 20 gün önce kendilerine iş bulunacağı ve çalışma izni alınacağı vaadiyle Rize'nin Çayeli ilçesine gelen 38 İranlı işçi, sanayi sitesinde uygun olmayan şartlarda konaklatıldı.

Günlük çay yevmiyesi 3-4 bin TL olduğu halde işçilerin iddiasına göre kendilerine sadece bin 100 TL verildi.

15 gün boyunca çalışan işçiler, hak ettikleri ücretleri isteyince kendilerine iş bulduğu ve aslen Samsunlu olduğu öne sürülen M.Y. ile aralarında tartışma yaşandı.

İddiaya göre M.Y., telefonla çağırıldığı yaklaşık 15 kişiyle birlikte işçilere saldırdı. Saldırıda çok sayıda işçi yaralandı.

Yaralı işçiler, Çayeli ve Rize merkezdeki hastanelerde tedavi altına alındı. Olayla ilgili soruşturma başlatıldı. (İHA)

HESABINI KORU HAYALLERİNE SAHİP ÇIK!

"Sadece bir kez banka hesabımı kullandırdım" demeniz; yıllardır emek verdiğiniz geleceğinizin hayallerde kalması demektir.

KIRSEHİR CUMHURİYET BAŞSAVCIĞI

KIRSEHİR Gazetesi'nin En İyi Gazetesi

MEMLEKET

Tarih : 12 Haziran 2026 Cuma Sayı: 10816
Yıl:49 Kuruluş: 14 NİSAN 1977 Fiyat: 7.00TL
Kurucusu: İLYAS SÜRMELE

İMTİYAZ SAHİBİ
GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ
MURAT SÜRMELE

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)
FİLİZ ÖZ

Görsel Yönetmen
TUĞBA GÜL

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 41
Merkez / KIRSEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRSEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL
Senelik Gazete Ücreti : 20.000 TL
Özel İlanlar ve Reklam Pazarlığı Tabidir

Dağıtım
ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM
REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ.
Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya Apt. No:6
Kırşehir Vergi Dairesi No: 0570208520
Ticari Sicil No: 3579

Gazetemiz İhlas Haber Ajansı Abonesidir
Kirsehirhaber40.com
UETS Adresi : 25939-14499-71003

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Ahi Nefesi Gülşen'e takdim edildi



1'den Devam
Okul müdürü, öğretmenler ve öğrencilerden oluşan heyet tarafından gerçekleştirilen ziyarette, derginin hazırlanış süreci, içeriği ve hedefleri hakkında İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen'e bilgi verildi.

Mesleki ve teknik eğitimin temel değerlerini Ahilik anlayışıyla bir araya getiren dergide; Ahiliğin temel ilkeleri, öğrencilerin kültürel, sanatsal ve akademik çalışmaları ile İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen ile gerçekleştirilen özel söyleşi yer aldı. Derginin, öğrencilerin mesleki gelişimlerinin yanı sıra milli ve manevi değerlerle yetişmelerine katkı sunmayı hedeflediği belirtildi.

Ziyarette konuşan İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gül-

şen, Ahi Nefesi Dergisi'nin hazırlanmasında emeği geçen yönetici, öğretmen ve öğrencileri tebrik etti. Bu tür yayınların mesleki eğitimin tanıtılmasına önemli katkılar sağladığını ifade eden Gülşen, öğrencilerin araştırma, yazma ve üretme becerilerini geliştirmesi açısından da büyük önem taşıdığını söyledi.

Ahilik geleneğinin merkezi konumundaki Kırşehir'de hazırlanan derginin anlamlı bir çalışma olduğunu vurgulayan Gülşen, gençlerin kültürel mirası tanıması ve yaşatması adına gerçekleştirilen projeleri desteklemeye devam edeceklerini belirtti.

Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona erdi. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir'e yeni hizmet aracı

1'den Devam
İl Özel İdaresi'nin hizmet kapasitesini artıracak yeni aracın teslimiyle ilgili değerlendirmede bulunan Milletvekili Erkan, söz konusu yatırımın Kırşehir'e önemli katkı sağlayacağını ifade etti.

Erkan, yapılan takviyenin özellikle yol bakım ve onarım çalışmalarında hız ve verimliliği artıracaklarını vurguladı.

Açıklamasında desteklerinden dolayı teşekkür eden

Erkan, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek ve Devlet Malzeme Ofisi Genel Müdürlüğü'ne teşekkür etti.

Yeni aracın İl Özel İdaresi envanterine kazandırılmasıyla birlikte, kırsal bölgelerdeki yol bakım çalışmalarının daha etkin ve hızlı şekilde yürütülmesi hedefleniyor. (FİLİZ ÖZ)

BİK Analitik'te yeni dönem

1'den Devam
Basın İlan Kurumu görev alanındaki internet haber sitelerinin ziyaretçi trafiklerini ölçümleyen BİK Analitik sistemi; ziyaretçi davranışları, cihaz çeşitliliği ve erişim kanallarında yaşanan gelişmeler dikkate alınarak yeniden yapılandırıldı.

BİK Analitik Versiyon 2'de ölçümleme yöntemleri; yeni nesil cihaz ve uygulama mimarileri ile güncel izleme ve doğrulama ihtiyaçlarını kapsayacak şekilde revize edilirken, ziyaretçilerin haber okuma davranışlarını ve etkileşim düzeyini yansıtan parametreler ölçümleme kriterlerine dâhil edildi.Yeni altyapının geliştirme ve test süreçleri, ölçümleme işleyişinde herhangi bir kesintiye yol açılması amacıyla mevcut sistemle

eşgüdümlü şekilde yürütüldü. Bu kapsamda internet haber siteleri, eş zamanlı olarak Versiyon 2 altyapısı üzerinden de izlenerek sistemin işleyiş değeri değerlendirildi. Yeni versiyona ilişkin politika belgesi 6 Temmuz 2026 tarihinde yayımlanacak. Geçiş süreci ise yayın kategorileri dikkate alınarak Temmuz ayı boyunca kademeli şekilde yürütülecek. Genel Kategoride yer alan internet haber sitelerinde Versiyon 2 ölçümleri 10 Temmuz'dan itibaren esas alınmaya başlanacak olup, diğer Kategorilerdeki geçişlerin ise ay sonuna kadar tamamlanması planlanıyor.

Teknik yönlendirmeler, uygulanacak işlemler ve geçiş takvimine ilişkin internet haber sitelerine ayrıca yazılı bildirim yapılacaktır. (BİK)

ATA İNŞAAT

Şirket Müdürü Feyzullah Duran 0532 415 06 79
İnşaat Mühendisi Serhat Duran 05833 398 03 03

Ata İnşaat ve Mühendislik Ltd.Şti.
Yenice Mah. Atatürk Cad. Atahan İş Merkezi
No:47 K:1 D:4, 40200 Merkez/Kırşehir
Fax:0386 213 22 33

Gelin geleceğinizi birlikte inşa edelim

www.ata-inaaat.org

Adaletin sessiz kahramanlarına vefa

1'den Devam

Programa Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek, Kırşehir Cumhuriyet Başsavcısı Oğuz Şükrü Ener, Adalet Bakanlığı Ceza ve Tevkifevleri Genel Müdürlüğü Personel Daire Başkanı ve Tetkik Hâkimi Erkin Talaz, İl Emniyet Müdürü Mesut Görücü, İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Ahmet Yıldırım, Kırşehir Baro Başkanı İsa Dağistan, Vali Yardımcısı İsmail Çetinkaya, kurum müdürleri, kamu kurumlarının temsilcileri, ceza infaz kurumu personeli ve aileleri katıldı. Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından başlayan programın açılış konuşmasını Kırşehir Cumhuriyet Başsavcısı Oğuz Şükrü Ener gerçekleştirdi.

BAŞSAVCI ENER: "AİLE SICAKLIĞINDA BİRLİK VE BERABERLİK İÇİNDE ÇALIŞIYORUZ"

Konuşmasında Kırşehir'de görev yaptığı süre boyunca ceza infaz kurumlarında ortaya konulan çalışmalardan duyduğu memnuniyeti dile getiren Başsavcı Oğuz Şükrü Ener, ceza infaz kurumlarında görev yapan tüm personele teşekkür etti.

Ener, "6 ceza infaz kurumumuzda binin üzerinde personelimize aile sıcaklığında, birlik ve beraberlik ruhuyla çalışmalarımızı sürdürüyoruz. İki yıldır görev yaptığımız Kırşehir'de gerçekleştirdiğimiz faaliyetlerde disiplinleri ve toplum nezdindeki saygınlıklarıyla bizleri gururlandıran infaz kurumu personelimize, müdürlerimize ve tüm idarecilerimize huzurlarınızda teşekkür ediyorum. Resmî görevlerimizin yanı sıra sosyal ve kültürel faaliyetlerde de gösterilen gayreti takdirle karşılıyorum" dedi.

Programın hazırlanmasında emeği geçenlere de teşekkür eden Ener, özellikle aylar süren hazırlık sürecinde görev alan cezaevi savcılarına, kurum müdürlerine, halk oyunları ekibine, koroya ve organizasyonda görev üstlenen tüm personele şükranlarını sundu.

TALAZ: "BU İLK OLDU, NİCELERİ NASİP OLSUN"

Adalet Bakanlığı Ceza ve Tevkifevleri Genel Müdürlüğü Personel Daire Başkanı ve Tetkik Hâkimi Erkin Talaz da yaptığı konuşmada Ceza İnfaz Personeli Gününün önemine dikkat çekti.

Talaz, "Ceza İnfaz Personeli Gününüz kutlu olsun. Bu ilk oldu, inşallah niceleleri de nasip olur.

Bakanımızın, bakan yardımcılarımızın ve Genel Müdürlüğümüzün selamlarını siz-

lere iletmek isterim. Bu anlamlı günün hazırlanmasında emeği geçen tüm arkadaşlarımızla teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı.

VALİ DEMİRYÜREK: "ADALET ZİNCİRİNİN ÖNEMLİ BİR HALKASISINIZ"

Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek ise konuşmasında ceza infaz kurumu personelinin devletin adalet hizmetlerindeki kritik rolüne vurgu yaptı.

Demiryürek, "Adalet hizmetlerinin ayrılmaz bir parçası olan ceza infaz kurumlarımızda görev yapmak yüksek sorumluluk ve büyük bir özveri gerektirir. Sizler devletimizin adalet zincirinin önemli bir halkasını temsil ediyorsunuz. Cezaevlerimizde güvenliğin sağlanması ve toplumsal huzurun korunması adına yerine getirdiğiniz görev son derece hayati öneme sahiptir." dedi.

Görevlerin gece-gündüz, bayram-seyran demeden sürdürüldüğünü belirten Demiryürek, "Bu hizmetler devletin gücünü, milletimizin huzurunu ve kamu düzeninin devamlılığını teminat altına almaktadır. Bu zorlu görev sürecinde sizlere destek olan ailelerinize de ayrıca teşekkür ediyorum." diye konuştu.

Vali Demiryürek, "Bugün aynı zamanda bereketli bir gün. Bugün cezaevi kampüsünde bulunan camimizde burada bulunan arkadaşlarımızla açmak nasip oldu. Kıymetli baş savcımıza ve çalışma arkadaşlarına şimdiki kadar yapmış oldukları tüm çalışmalar için teşekkür ediyorum." dedi.

Kırşehir'in Ahilik kültürü, kardeşlik ve dayanışma anlayışıyla öne çıkan bir şehir olduğunu ifade eden Demiryürek, programın Neşet Ertaş Kültür Merkezi'nde düzenlenmesinin de ayrı bir anlam taşıdığını belirterek organizasyonda emeği geçen Cumhuriyet Başsavcılığı ve ceza infaz kurumu yönetimine teşekkür etti.

ADALETİN NAĞMELER KOROSU BÜYÜK BEĞENİ TOPLADI

Protokol konuşmalarının ardından ceza infaz kurumu personellerinden oluşan "Adaletten Nağmeler Korosu" sahne aldı. Seslendirdikleri eserlerle katılımcılardan büyük alkış alan koro, geceye renk kattı. Programın ilerleyen bölümünde ise Kırşehirli sanatçı Uğur Ömür ve oğlu sahne alarak birbirinden güzel türkülerini seslendirdi. Türkü dolu gecede katılımcılar keyifli anlar yaşarken, Ceza İnfaz Personeli Gününü etkinliği birlik ve beraberlik mesajlarıyla sona erdi. (TUĞBA GÜL)

Rektör Karahocagil, üniversitenin çalışmalarını Ahi TV'de anlattı

1'den Devam

8 Haziran 2026 tarihinde gerçekleştirilen programda, sunucu Hasan Eraslan'ın sorularını yanıtlayan Rektör Karahocagil, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinin kuruluş sürecinden günümüze kadar geçen gelişim sürecini değerlendirdi.

Üniversitenin eğitim, araştırma ve toplumsal katkı alanlarında önemli bir noktaya ulaştığını ifade eden Karahocagil, bölgesel kalkınmaya yön veren projelerden biri olan SAUTER hakkında da bilgiler paylaştı. Programda, üniversitenin kalite odaklı çalışmaları da gündeme geldi. Akreditasyon süreçleri, Bütünleşik Kalite Yönetim Sistemi (BKYS) ve kalite kültürünün kurumsal yapıya kazandırılması konusunda yürütülen çalışmaları anlatan Karahocagil, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinin bu alanda birçok yükseköğretim kurumuna örnek olduğunu belirtti. Kalite anlayışını Ahilik değerleri ekseninde şekillendirdiklerini vurgulayan Karahocagil, üniversitenin eğitimden yönetime kadar her alanda bu anlayışı benimsediğini ifade etti.

Uluslararasılaşma çalışmalarına da değinen Rektör Karahocagil, görevine başladığı gündün bu yana uluslararası iş birliklerine büyük önem verdiklerini söyledi. Sadece öğrenci değişim programlarıyla sınırlı kalmayan çalışmaların, araştırma-geliştirme faaliyetlerini de kapsadığını belirten Karahocagil, farklı ülkelerdeki üniversiteler ve kurumlarla ortak projeler yürütmeye devam ettiklerini kaydetti. Programda ayrıca üniversite bünyesinde kurulan Teknokent'in faaliyetleri, yükseköğretim alanındaki ulusal ve uluslararası sıralamalarda elde edilen başarılar, yeni açılan ve açılması planlanan akademik bölümler ile merkez yerleşkede devam eden inşaat ve altyapı yatırımları da ele alındı.

Rektör Karahocagil, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinin eğitim kalitesini daha da yükseltmek, bilimsel üretimi artırmak ve bölgesel kalkınmaya katkı sağlayan projeleri geliştirmek için çalışmalarını kararlılıkla sürdürdüklerini belirterek, üniversitenin geleceğe emin adımlarla ilerlediğini ifade etti. (SEVGİ ER)

Güneş Ofset
Matbaacılık - Gazetecilik LTD. ŞTİ.

GAZETE İLANI
KARTVİZİT
BROŞÜR
EL İLANI
DERGİ
KATALOG
BLOKNOT

ETİKET
AFİŞ-INSERT-KAŞE
PROMOSYON
ÖZEL KUTU
TÖZ PASPAS
ANETLİ KAĞIT
DÜĞÜN DAVETİYESİ

5 DAKİKADA HIZLI KAŞE YAPIYORUZ!

+90 386 213 10 55
+90 541 213 10 55

Ahi Çarşısı Zemin Kat No:41 KIRSEHİR

www.kirsehirmemleket.com.tr
www.yesilyurt.com.tr

Kaymakam Tok'tan İslam Sanatları ve Hobi Sergisine ziyaret



Kaman Kaymakamı Engin Tok, Kaman İlçe Müftülüğü tarafından düzenlenen İslam Sanatları ve Hobi Sergisine katılarak kursiyerlerin el emeği eserlerini inceledi. Sergi alanını tek tek gezen Kaymakam Tok, kursiyerlerin hazırladığı ürünler hakkında hocalardan ve kursiyerlerden bilgi aldı. El emeği göz nuru eserleri büyük bir ilgiyle inceleyen Tok, yapılan çalışmaların sanatsal ve kültürel değerine dikkat çekti. Sanatın ve Tok yaptığı değer-



el becerilerinin geliştirilmesinin toplumsal kültüre önemli katkılar sunduğunu ifade eden Kaymakam Engin Tok, kursiyerlerin özverili çalışmalarını takdir etti.

Kaymakam Tok yaptığı değer-

lendirmede, "Böylesine anlamlı bir sergide emeği geçen tüm kursiyerlerimizi ve hocalarımızı tebrik ediyorum.

İslam sanatları köklü bir medeniyetin yansımasıdır. Bu değerleri yaşatmak ve yeni ne-

sillere aktarmak hepimizin ortak sorumluluğudur" ifadelerini kullandı.

Sergi, katılımcıların yoğun ilgiyi devam ederken, ziyaretçiler de eserleri yakından inceleme fırsatı buldu. **(SEVGİ ER)**

YKS giriş belgeleri erişime açıldı: Kırşehir'de binlerce aday sınav heyecanı yaşıyor

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi (ÖSYM), 20-21 Haziran 2026 tarihlerinde gerçekleştirilecek Yükseköğretim Kurumları Sınavı (YKS) için sınav giriş belgelerini erişime açtı. Kırşehir'de üniversite hayali kuran binlerce aday, sınav girecekleri okul ve salon bilgilerini öğrenerek hazırlıklarını son aşamaya taşıdı.

ÖSYM tarafından yapılan duyuruya göre adaylar, sınav giriş belgelerine Aday İşlemleri Sistemi üzerinden T.C. kimlik numaraları ve şifreleri ile ulaşabiliyor. Belgelerde adayların sınav gireceği bina, salon ve sıra bilgileri yer alırken, sınav günü uyulması gereken kurallar da hatırlatılıyor.

2026-YKS, üç ayrı oturum halinde uygulanacak. Temel Yeterlilik Testi (TYT), 20 Haziran 2026 Cumartesi günü saat 10.15'te başlayacak ve adaylara 165 dakika süre verilecek.

Alan Yeterlilik Testleri (AYT) ise 21 Haziran 2026 Pazar günü saat 10.15'te gerçekleştirilecek ve 180 dakika sürecek. Aynı gün yapılacak olan Yabancı Dil Testi (YDT) ise saat 15.45'te başlayacak ve adaylar 120 dakika boyunca sorular



yanıtlayacak.

Kırşehir'de sınava katılacak öğrenciler için sınav saatlerine dikkat edilmesi gerektiği vurgulanırken, adayların sınav merkezlerinde oluşabilecek yoğunluğu göz önünde bulundurarak erken saatlerde sınav binalarında hazır bulunmaları istendi.

Yetkililer, sınav günü herhangi bir mağduriyet yaşanmaması adına öğrencilerin en az bir saat önce sınav yerlerine ulaşmalarının önem taşıdığını belirtti.

ÖSYM kurallarına göre, TYT ve AYT oturumlarında saat 10.00'dan sonra, YDT oturumunda

ise saat 15.30'dan sonra adaylar sınav binalarına alınmayacak. Bu nedenle adayların sınav giriş belgelerini ve geçerli kimlik belgelerini önceden hazırlamaları tavsiye edildi.

Kırşehir'de binlerce öğrencinin katılacağı YKS öncesinde heyecan giderek artarken, adaylar uzun süredir sürdürdükleri hazırlık sürecinin ardından hedefledikleri üniversite ve bölümlere ulaşabilmek için ter dökecek.

Eğitim camiası ve aileler de gençlerin başarı elde etmesi temeninde bulunurken, sınav maratonunun sorunsuz şekilde tamamlanması bekleniyor. **(FİLİZ ÖZ)**

Şanlıurfa merkezli 21 ilde DEAŞ operasyonu: 47 gözaltı



- Şanlıurfa merkezli 21 ilde DEAŞ terör örgütüne yönelik düzenlenen operasyonda 47 kişi gözaltına alındı.

Şanlıurfa Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından DEAŞ silahlı terör ör-

gütüne yönelik yürütülen soruşturmada 21 ilde emniyet ekipleri tarafından eşzamanlı operasyonlar düzenlendi. **FİNANSAL DESTEK SAĞLADIKLARI BELİRLENDİ** DEAŞ silahlı

terör örgütü mensuplarına finansal destek sağladıkları değerlendirilen ve MASAK verileri üzerinde yapılan incelemelerde 108 milyon lira işlem hacmi bulunan 48 şahsın yakalanmasına yönelik

yapılan operasyonlar eşzamanlı olarak Şanlıurfa, İstanbul, Ağrı, Van, Kocaeli, İzmir, Bursa, Aksaray, Gaziantep, Diyarbakır, Mersin, Çanakkale, Osmaniye, Hatay, Konya, Malatya, Kırşehir, Balıkesir, Mardin, Adana ve Ankara illerinde gerçekleştirildi. **47 KİŞİ GÖZALTINA ALINDI**

Toplam 55 farklı adrese baskın düzenleyen ekipler, 47 şüpheliyi gözaltına alırken 1 şahsın yakalanması için çalışmalarını sürdürüyor.

Şahısların

SİGARAYI BIRAK HAYATI BIRAKMA



Siyasette hiçbir şey sonsuza kadar sürmez.

Makamlar da görevler de isimler de zamanla değişir. Değişmeyen tek şey ise değişimin kendisidir.

Son günlerde AK Parti teşkilatlarında yaşanan gelişmeler, partinin yeni bir yol haritası belirleme arayışında olduğunu gösteriyor.

26-28 Haziran'da Sapanca'da yapılacak AKP kampı öncesinde gözler Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'a çevrildi. Parti içinde, Erdoğan'ın yakın çevresine "kibirli olduklar, çalışmıyorlar" yönünde değerlendirmelerde bulunduğu da öne sürülüyor. AK Parti kulislerinde en dikkat çekici iddialardan biri ise kamp sonrasında parti yönetiminde kapsamlı bir değişime gidilebileceği...

Parti kaynaklarına göre Erdoğan, yönetim kadrolarındaki rahavetten rahatsız olduğu söylenmektedir.

Görünen o ki, uzun yıllardır aynı görevlerde bulunan, heyecanını kaybetmiş, topluma bağlılığı zayıflamış ve adeta teşkilatların üzerinde yosun tutmuş bazı yapıların değişim süreci başlamış durumda.

AK Parti Teşkilat Başkanlığı'nın ülke genelinde başlattığı kapsamlı çalışma bunun en açık göstergesi.

Seçilmiş vekillerin performansı seçmenle yakın ilişkileri seçildiği şehirle olan yakın bağlantıları kısaca altına alınmış durumda.

Yerel yönetimlerden genel siyasete kadar partinin mevcut durumunu masaya yatıran yönetim, ilk somut adımları Sapanca'da yapılacak toplantının sonrası bayrak değişimleri başlayacak deniyor.

Aslında bu sadece isim değişikliği değil, aynı zamanda bir anlayış değişikliğinin de habercisi olabilir.

Çünkü siyaset durağanlığı sevmez. Bir teşkilat yıllarca aynı kadrolarla yol aldığı ister istemez yorgunluk başlar. İlk günkü heyecan yerini alışkanlıklara bırakır.

Vatandaşın sesini dinlemek yerine makamın konforu tercih edilir.

Teşkilatlar halka gitmek yerine halkın kendilerine gelmesini bekler hale gelir. İşte tehlike tam da burada başlar.

Bir siyasi hareketin gücü, tabelasındaki değil, sahadaki karşılığıdır. Teşkilatların gücü ise sosyal medya paylaşımlarıyla değil, vatandaşın gönlündeki yerleriyle ölçülür.

AK Parti'nin kuruluş yıllarındaki en önemli özelliği sahada olmasıydı. Mahalle

AK PARTİ'DE DEĞİŞİM RÜZGÂRI MI ESİYOR?



ZAFER ÇAM

mahalle, köy köy dolaşan, vatandaşın derdini dinleyen, çözüm üreten bir teşkilat yapısı vardı.

Bugün ise birçok yerde vatandaşla teşkilat arasındaki mesafenin açıldığı yönünde eleştiriler yükseliyor.

Ankara'nın da bu tabloyu gördüğü anlaşılıyor.

Bu nedenle başlayan değişim sürecinin sadece seçilmiş vekillerle ve teşkilatlarla sınırlı kalmayacağı, belediye yönetimlerine kadar geniş bir değerlendirme yapılabileceği konuşuluyor.

Eğer amaç gerçekten teşkilatlara yeniden dinamizm kazandırmaksa, değişimin sadece isimlerde değil, çalışma anlayışında da gerçekleşmesi gerekiyor.

Çünkü bir seçilmiş bir koltuğu yıllarca işgal etmek başarı anlamına gelmez.

Asıl başarı, bulunduğu görevde değer katabilmek, insanlara dokunabilmek ve arkanda güzel izler bırakabilmektir.

Bugün AK Parti'nin önünde önemli bir sınav bulunuyor.

Sapanca'da yapılacak AK Parti kampında yapılacak değişimler vitrin yenilemesi mi olacak, yoksa teşkilatları yeniden canlandıracak gerçek bir dönüşüm mü yaşanacak?

Bu sorunun cevabını önümüzdeki süreç gösterecek.

Ancak şu bir gerçek ki; siyaset taze kan ister, enerji ister, heyecan ister. Halktan kopan, kendi içine kapanan, eleştiriye kulaklarını tıkayan hiçbir yapı uzun süre ayakta kalamaz.

AK Parti'nin başlattığı bu süreç, eğer samimi ve kapsamlı bir yenilenmeye dönüşürse yalnızca parti teşkilatlarını değil, Türk siyasetinin genel atmosferini de etkileyecektir.

Şimdi gözler Sapanca'da yapılacak AKP kampında...

Ve herkes aynı sorunun cevabını merak ediyor: Değişim gerçekten kapıyı çaldı mı, yoksa sadece kapının önünden mi geçiyor?

Halkın sorunlarını dertlerini öne almazsa Ak partinin yirmi dört yıllık iktidarı tekrar iktidar olur mu bunu göreceğiz.

Jandarma Teşkilatı'nın 187. Yılı kutlandı

Boztepe Kaymakamı Bayram, Jandarma Teşkilatı'nın 187. yıl dönümünü kutladı

Boztepe Kaymakamı Abdulhamit Bayram, Jandarma Teşkilatı'nın 187. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla İlçe Jandarma Komutanı Jandarma Üsteğmen Murat Yeşilbaş'ı makamında kabul etti.

Gerçekleşen ziyarette, Jandarma Teşkilatı'nın kuruluş yıl dönümü kapsamında yürütülen faaliyetler ele alınarak kurumun kamu düzeninin sağlanması, vatandaşların huzur ve güvenliğinin temini noktasındaki önemli görevleri üzerine değerlendirmeler de bulunuldu.

Kaymakam Bayram, köklü geçmişiyle Türk milletinin gurur kaynaklarından biri olan Jandarma Teşkilatı'nın 187. kuruluş



yıl dönümünü kutladı.

Bayram, görevlerini büyük bir özveri ve fedakârlıkla yerine getiren tüm jandarma personeline çalışmalarında başarılar diledi.

Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi. **(TUĞBA GÜL)**

ÇAĞLAYANLAR



Plaza: Kayseri Asfaltı 3. Km.
Mucur: 0386 812 46 12
Kaman: 0386 712 72 22
Yerköy: 0354 516 96 00

0386
252
66 66

Sağlık Personeline İleri Yaşam Desteği Eğitimi



Kırşehir'in Muçur ilçesinde sağlık hizmetlerinin kalitesini artırmak ve acil durumlara müdahale kapasitesini güçlendirmek amacıyla önemli bir eğitim programı düzenlendi.

Kırşehir İl Sağlık Müdürlüğü koordinasyonunda gerçekleştirilen program kapsamında, Muçur Devlet Hastanesi'nde görev yapan sağlık personeline Temel Yaşam ve İleri Yaşam Desteği (CPR) eğitimi verildi. Muçur Dev-

let Hastanesi konferans salonunda gerçekleştirilen eğitim programına doktorlar, hemşireler, ebeler ve acil tıp teknisyenleri katıldı.

Eğitim, Acil Tıp Uzmanı Doç. Dr. Hacı Mehmet Çalışkan tarafından verilirken, sağlık çalışanlarına acil durumlarda uygulanması gereken güncel müdahale yöntemleri teorik ve uygulamalı olarak anlatıldı.

TEORİK VE UYGULAMALI EĞİTİM VERİLDİ

Eğitimin ilk

bölümünde katılımcılara temel yaşam desteği, ileri yaşam desteği ve ani kalp durmalarında uygulanması gereken müdahale yöntemleri hakkında bilgiler aktarıldı.

Uluslararası sağlık kuruluşlarının güncel kılavuzları doğrultusunda hazırlanan eğitimde, doğru müdahalenin hasta yaşamı üzerindeki etkisi vurgulandı.

Programın uygulamalı bölümünde ise sağlık çalışanları, eğitim ma-

ketleri üzerinde göğüs kompresyonu, suni solunum, hava yolu yönetimi ve defibrilatör kullanımı gibi hayati önem taşıyan uygulamaları gerçekleştirdi.

Senaryo bazlı çalışmalarla personelin acil durumlarda hızlı ve etkili müdahale becerilerinin geliştirilmesi hedeflendi.

"DOĞRU MÜDAHALE HAYAT KURTARIR"

Eğitim boyunca özellikle ani kalp durmalarında ilk dakikalarda yapılacak doğru müdahalenin hayati önem taşıdığına dikkat çekildi.

Sağlık personelinin bilgi ve becerilerini güncel tutmasının, hastaların yaşam şansını artırmanın en önemli unsurlarından biri olduğu ifade edildi. Muçur Devlet Hastanesi yönetimi tarafından yapılan açıklamada, "Hastanemiz perso-

neline Acil Tıp Uzmanı Doç. Dr. Hacı Mehmet Çalışkan tarafından Temel Yaşam ve İleri Yaşam Desteği (CPR) eğitimi verildi.

Eğitim kapsamında teorik ve uygulamalı çalışmalar gerçekleştirildi. Acil durumlarda doğru ve etkili müdahalenin hayat kurtarıcıya dikkat çekilen eğitim, personelimizin bilgi ve becerilerini güçlendirdi" denildi.

HİZMET İÇİ EĞİTİMLER SÜRECEK

Yetkililer, sağlık çalışanlarının mesleki gelişimlerini desteklemek amacıyla benzer eğitim programlarının belirli aralıklarla devam edeceğini belirtti.

Düzenlenen eğitimlerin, hem sağlık personelinin donanımını artırması hem de vatandaşlara sunulan sağlık hizmetlerinin kalitesine katkı sağlaması hedefleniyor.

(TUĞBA GÜL)

Kalite Odaklı Yönetim İçin Ortak Kararlılık

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Neşet Ertaş Güzel Sanatlar Fakültesi'nde, eğitim-öğretim faaliyetlerinin kalitesini artırmak ve kurumsal gelişim süreçlerini değerlendirmek amacıyla Birim Kalite Koordinatörlüğü toplantısı düzenlendi.

Fakülte Dekanı Prof. Dr. Kubilay Kolukırcı başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda, 2026 yılı Haziran ayı faaliyet planı kapsamında yürütülen çalışmalar ve önümüzdeki dönemde hayata geçirilmesi planlanan etkinlikler ele alındı. Fakülte Toplantı Salonu'nda gerçekleştirilen toplantıya koordinatörlük üyeleri ve ilgili akademik personel katıldı.

Toplantıda,



fakülte bünyesinde gerçekleştirilen akademik, sanatsal ve sosyal faaliyetlerin mevcut durumu değerlendirilirken, planlanan etkinliklerin eğitim-öğretim, araştırma ve toplumsal katkı hedefleriyle uyumu üzerinde duruldu.

Katılımcılar, faaliyetlerin daha verimli hale getirilmesi

ve kalite standartlarının yükseltilmesine yönelik görüş ve önerilerini paylaştı.

KALİTE ODAKLI YÖNETİM VURGUSU

Toplantıda ayrıca kurum içi koordinasyonun güçlendirilmesi, sürekli iyileştirme çalışmalarının sürdürülmesi ve kalite odaklı yönetim anlayışının

daha da yaygınlaştırılması konuları değerlendirildi. Fakültenin akademik ve idari süreçlerinde kalite kültürünün geliştirilmesine yönelik atılacak adımlar masaya yatırıldı.

Neşet Ertaş Güzel Sanatlar Fakültesi tarafından yapılan açıklamada, gerçekleştirilen toplantının fakültenin

gelecekteki akademik ve kurumsal başarılarına katkı sağlayacağı belirtilerek, kalite çalışmalarının kararlılıkla sürdürüleceği ifade edildi.

Toplantı, değerlendirmelerin tamamlanmasının ardından gelecek dönemde ilişkin planların görüşülmesiyle sona erdi.

(FİLİZ ÖZ)



Kasten yaralama suçundan aranan şahıs yakalandı

Şanlıurfa'nın Karaköprü ilçesinde kasten yaralama suçundan kesinleşmiş 4 yıl 2 ay hapis cezası ile aranan şahıs jandarma tarafından yakalandı.

Edinilen bilgiye göre, Karaköprü İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, kasten yaralama suçundan kesinleşmiş 4 yıl 2 ay hapis cezası ile aranan M.B.

isimli şahsı yakalamak için çalışma başlattı. Yapılan çalışmada yakalanan şahıs gözaltına alınarak karakola götürüldü. **(İHLAS HABER AJANSI)**

Tanpınar'ın Huzur isimli kitabı hakkında daha önce konuşmuştuk. Mahur Beste ve Sahnenin Dışındakiler'in ardından nehir anlatının son eseriymi. Kitabın üçüncü bölümüne de ismini veren Suat, Nuran ve Mümtaz'ın evlenecekleri gün, onların evinde bir mektup bırakarak kendini asıp intihar eder.

Huzur anlatısının içinde bu mektup farklı yerlerde geçmekte ve içinden bazı kısımları okuyucu ile paylaşılmaktadır. Fakat Tanpınar, bununla yetinmeyip Huzur'un yayınlanmasından sonra bu mektubun tamamını kaleme almaya girişmiştir.

Nehir üçlemenin daha iyi anlaşılması ve daha doğru değerlendirilebilmesi adına Dergah Yayınları (Tanpınar'ın diğer eserleri gibi) bu mektup çalışmasını da düzenleyip 2018 yılında biz okurlarla buluşturmuş.

Ben de sıcak sıcakına Huzur'un ardından bu mektubu okudum ve sizlerle paylaşmak istedim. Üçlemenin fazlasını da bilelim istedim.

Suat intihar etmeden önce bir mektup yazmıştır. Mümtaz sürekliliği bu mektubu okur. "Hepimiz hissîyiz. Ben de İhsan da Suat da..."

Onun için hiçbir şey yapamadık! Bizde insanı çürüten bir taraf var!" diyen Mümtaz kendisi gibi Suat'ın da zayıf, hissî ve müdafaasız olduğunu düşünür.

Yılmazın ifadeleriyle; Huzur romanı hakkında yazı yazan eleştirmenlerin birçoğu Suat'ın intiharını "taklit intihar" olarak görmüşlerdir. Fethi Naci, Suat'ın intiharını "çeviri intihar" olarak niteler ve Suat'ın intiharıyla Dostoyevski'nin Cinler romanının kahramanı Stavrogin'in intiharı arasında bağ kurar.

Fethi Naci'nin ortaya koyduğu bu benzerliğe ek olarak Berna Moran, Aldous Huxley'nin Ses Sese Karşı romanında geçen intihar sahnesiyle Huzur'daki intihar sahnesi arasındaki benzerliğine de değinir.

Ses Sese Karşı romanının kahramanları da Huzur'un kahramanları gibi hangi değerlere bağlanacaklarını şaşırarak, umutsuz ve huzursuz aydınlardır.

Ses Sese Karşı romanının başkahramanı Spandrel ölüme giderken Beethoven'ın La Mineur Dörtlüsünü dinlerken Suat da ölmeden önce Beethoven'ın keman konçertosunu dinlemiştir.

Nuranların evinde dinlediği Ferahfezâ ayininden zevk alamayan Suat hayata veda ederken klasik Batı müziği dinlemiştir. Beethoven'ın müziği Huzur romanında bir leit-motif olarak da karşımıza çıkar.

Romanın dördüncü bölümünde Mümtaz'ın İhsan için çağırmaya gittiği doktorun evinde de aynı müzik çalmaktadır. (...) Suat'ın intiharının dünya edebiyatındaki örneklerin bir taklidi olarak görülmesinin sebebi Suat'ın inandırıcı bir karakter olmamasıdır.

Tanpınar roman kurgusu içinde Suat'a gerektiği kadar önem vermemiştir. "Canlı olan her şeye düşman olan" Suat, bir gölge gibi aralarından geçerek Mümtaz ile Nuran'ın hayatını değiştirmiştir. Tanpınar Suat'ı daha çok Mümtaz'ın kişiliğini tanıtmaya yarayan bir araç gibi görmüştür.

Romanın tamamına hâkim olan ölüm düşüncesi, küçüklüğünden beri Mümtaz'ın hayatını mahveden bir olgu olmuştur. Tam bir mutluluk yaşayamayan, mutluluğunun acılarıyla bölüneceğini düşünen Mümtaz'ın Nuran'la yakaladığını düşündüğü mutluluk yine ölüm olgusuyla yok olur.

Mümtaz'ın huzuru yakalayamayacağı romanın başından beri okura hissettiren Tanpınar, Suat'ın intiharını Mümtaz'ın hayatında meydana gelen değişimi göstermek için kurgulamıştır

Yılmaz'a göre; İzlenimci bir bakış açısıyla yaklaşırsa Huzur romanının sonu farklı okumalar yapmaya elverişlidir. Mümtaz romanın başından beri aradığı "iç nizamı" sonunda bulmuş mudur? Bu soruya okurlar ve araştırmacılar farklı yanıtlar verebilir.

Örneğin Huzur romanındaki karakterleri aydın tipi çerçevesinde inceleyen Sevim Kantarcıoğlu'na göre Huzur romanı, Mümtaz'ın "ruhî büyüme sürecini" anlatır ve romanın sonunda Nuran'dan ayrılan Mümtaz kendi yolunu bularak -Tanpınar'ın ifadesiyle- "tamlağa" ulaşır.

Bu iyimser yoruma göre Nuran'ın aşkı, her şeyi idealize eden Mümtaz'ın gözlerinin açılmasına ve gerçek hayatı tanımaya yardımcı olan bir araçtır. Kantarcıoğlu'na yakın bir görüşle romanı değerlendi-

Suat'ın Mektubu



DOÇ. DR.
LATİF ONUR UĞUR

latifugur@mynet.com

ren Mehmet Can Doğan ise Şeyh Galip'in Hüsn ü Aşk'ı ile Huzur romanı arasında bağ kurar ve romanın sonunda Mümtaz'ın bir iç aydınlanma yaşadığını söyler.

Doğan, Nuran ile Mümtaz'ın ayrılmalarına sebep olan Suat'ı Hüsn ile Aşk'ın bir araya gelmelerini engelleyen Hayret'e benzetir. Fethi Naci başta olmak üzere pek çok eleştirmen ise bu değerlendirmelerin aksine romanın sonunda Mümtaz'ın çıldırdığını söyler.

Eserin sonunda kendinden geçmiş bir şekilde merdivene yığılıp kalan Mümtaz, "Huzuru Nuran'da değil, içimde aramalıyım. Bu da ancak ferâğate olur." demiştir; ancak henüz "tamlağa" ulaşamamış, istediği olgunluğa erişememiştir.

Huzur'un yayımlanmasından sonra kendisiyle yapılan bir röportajda Tanpınar, önce Suat'ın intihar mektubuyla ilgili küçük bir eser neşretmek istediğini, ardından da Mümtaz'la ilgili bir roman yazacağını ifade etmiştir.

Tanpınar'a göre Mümtaz'ın hikâyesi henüz bitmemiştir. Öyleyse romanın sonunda Mümtaz'ın huzura kavuştuğunu söylemek yanlış bir yargı olacaktır. Mümtaz'ın içinde bulunduğu neslin okuyan, düşünen ve sorgulayan gençlerinin bunalmaları ve huzursuzlukları henüz sona ermemiştir.

Tanpınar, Huzur'u yayımladıktan sonra yaptığı bir söyleşide kendisine yöneltilen, "Huzur devam edecek diyordunuz?" sorusuna "Edecek, tabii edecek. Mümtaz ölmemiştir.

Hâlâ yaşıyor ve yeni bir insan olarak doğmak için beni zorluyor" cevabını verir ve şunu ekler: "Fakat daha evvel Huzur'un öbür kısmını neşredeceğim, yani Suat'ın Mektubu'nu. Küçük bir eser, okuyucu orada Mümtaz'ın meselelerini daha başka bir planda görecektir."

Tanpınar'ın bu niyetini kuvveden fiile çıkardığını İÜ Türkiyat Enstitüsü'nde bulunan arşivindeki sayfalar göstermektedir. Bu sayfalar, eksik de olsa Tanpınar'ın "küçük bir eser" olacak dediği mektup üzerinde ciddi bir emek harcadığını göstermektedir.

Sayfaların büyük bir kısmı daktilo edilmiş, bunların her biri daha sonra eski yazıyla bol miktarda çıkmalar ve eklemelerle epeyce değiştirilmiştir.

Daktilo edilmesi, kalemle yazmayı tercih ettiğini bildiğimiz Tanpınar'ın metni en azından bir defa elinden çıkardığını, daha sonra üzerinde yeniden çalışmaya başladığını gösteriyor.

Suat'ın Mektubu; Huzur romanının karakterlerinden Suat'ın, arkasında Mümtaz'a hitaben yazdığı bir mektup bırakarak intihar etmesini işler. Huzur'da bir paragrafı yer alan bu mektupta Suat açısından Mümtaz'ın anlatılması ve Suat'ın kendi içine dönerek kendisini açıklaması ilgi çekicidir. Bu yarım kalan eserin kitaplaştırılmasının tercih nedeni de Huzur romanıyla olan bu doğrudan ilişki.

İstanbul Üniversitesi Türkiyat Araştırmaları Enstitüsü'nde bulunan Tanpınar Arşivi, Prof. Dr. Handan İnci'nin çabalarıyla Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi, Marmara Üniversitesi ve İÜ Türkiyat Enstitüsü'nün işbirliğiyle dijitalleştirilmiştir.

MSGÜ bünyesinde kurulan "Ahmet Hamdi Tanpınar Edebiyat Araştırmaları ve Uygulama Merkezi" tarafından arşiv üzerinde çalışmalar devam ettirilmektedir. Suat'ın Mektubu, bu çalışmaların ilk ürünüdür.

Suat'ın Mektubu'nu kitapta üç farklı şekilde göreceksiniz. Birinci bölümde, Tanpınar'ın üzerine çizdiği kelime ve satırlar metinden çıkarılmış, gerekli yerlerde sayfaları birbirine bağlayacak kısa notlar konulmuştur.

Bu şekilde yazarın metnine sadık kalınarak bir kurgulamaya gidilmiştir. İkinci bölümde ise aynı sıralamaya bağlı kalmakla birlikte bu defa hiçbir ayıklama yapılmamış, üstü çizili bütün kelimeler ve iptal edilmiş paragraflar olduğu gibi muhafaza edilmiştir.

Devamı kirsehirhaber40.com'da

"STRATEJİK İŞ BİRLİKLERİYLE SÜRDÜRÜLEBİLİR BÜYÜME SAĞLIYORUZ"



Worldef İstanbul 2026'da gerçekleştirilen "Perakende ve Lojistikte Stratejik İş Ortaklığı ile Büyümek" oturumunda konuşan Sürat Kargo Genel Müdürü Cem Oğuz, stratejik iş birliklerinin operasyonel verimlilik, müşteri memnuniyeti, dijital dönüşüm ve sürdürülebilir büyüme katkı sağladığını söyledi.

Küresel e-ticaretin önemli buluşma noktalarından

Worldef İstanbul 2026, bu yıl da sektörler için ilham veren pek çok panel ve toplantıya ev sahipliği yaptı. 11-13 Haziran tarihleri arasında İstanbul Yenikapı Avrasya Gösteri ve Sanat Merkezi'nde ziyaretçilerini ağırlayan fuarın ilk gününde düzenlenen, "Perakende ve Lojistikte Stratejik İş Ortaklığı ile Büyümek" başlıklı oturumda yer alan Sürat Kargo Genel Müdürü Cem Oğuz, "Stratejik iş birlikle-

riyle sürdürülebilir büyüme katkı sağlıyoruz" dedi.

Oğuz, farklı sektörlerde yapılan iş birliğinin operasyonel verimlilik, müşteri memnuniyeti ve dijital dönüşümde önemli kazanımlar ürettiğini söyledi. **"SSP İŞ BİRLİKLERİMİZİN BÜYÜMESİNDE KRİTİK ROL ÜSTLENİYOR"**

Hayata geçirdikleri iş birliklerinin sadece bir müşteri kazanımından

ibaret olmadığına işaret eden Cem Oğuz, "Bizim ana amacımız bu süreçlerde sürdürülebilir performans ve müşteri deneyimiyle fark oluşturmak."

Bu süreçte teknoloji ekiplerimiz de yoğun bir çalışma yürütüyor. Sürat Servis Platformu'muz (SSP) iş birliklerimizin büyümesinde ve sürdürülebilir hale gelmesinde kritik rol üstleniyor. Bizim için burada temel hedef sadece gönderileri taşımak değil, operasyonun her aşamasını görünür, izlenebilir ve yönetilebilir hale getirmek.

Bu doğrultuda SSP üzerinden geliştirdiğimiz çözümler sayesinde ürün çıkışlarından teslimata kadar olan tüm süreci dijital olarak takip edilebilir hale getiriyoruz" dedi.

Sürat Kargo olarak yaklaşık beş yıldır düzenli şekilde bu fuara katılım sağladığını belirten Sürat Kargo Genel Müdürü Cem Oğuz, "Her yıl katılımcı sayısında artış yaşadığımızı gözlemliyoruz."

Bugün de muhtemelen bugüne kadarki en kalabalık günlerden biri yaşa-

nyor. Genel olarak sektör açısından bakıldığında, e-ticaret ekosisteminin tüm paydaşlarını bir araya getiren bu tür organizasyonlarda sektörün güncel sorunlarını, geleceğe yönelik beklentilerini ve yapılması planlanan çalışmalarını yerinde dinleme imkânı buluyoruz.

Bu tür ortamlarda ayrıca farklı firmaların attığı adımları görerek kendi stratejilerimizi geliştirme ve doğru alanlara yatırım yapma fırsatı elde ediyoruz" dedi. Oğuz, "Markamıza değer katan en önemli unsur, müşterilerimize sunduğumuz hizmetin kalitesidir. Bu tür etkinlikler, hem hizmet kalitemizin artmasına hem de markamızın bilinirliğinin güçlenmesine önemli katkılar sağlamaktadır. E-

lbette e-ticaret, markamızın varoluş biçiminde de temel bir dönüşüme yol açmıştır. Eskiden daha çok B2B yani kurumsal odaklı, belirli noktalardan toplayıp teslimat yapan bir yapıdan; bugün yalnızca Türkiye'de değil dünyanın hemen her noktası-

na gönderim yapan bir yapıya evrilmiş durumdayız.

Bu süreçte markanın müşteri yaklaşımı ve yatırımları da tamamen değişmiştir. Özellikle otomasyon sistemleri, yazılım çözümleri ve günümüzde sıkça konuşulan yapay zekâ entegrasyonları bu dönüşümde çok önemli bir rol oynamaktadır. En zorlandığımız alanlardan biri olan optimizasyon süreci-yani A noktasından B noktasına taşıma operasyonu-bugün günde bir milyon üzerinde kargo hareketiyle son derece karmaşık bir yapı haline gelmiştir.

Bu nedenle yapay zekâ deste-

ğiyle daha hızlı, daha verimli ve daha düşük maliyetli operasyonlar yürütmek temel hedeflerimizden biri olmuştur. Bu dönüşümün bir diğer boyutu ise müşteri hizmetleridir.

Geçmişte çağrı merkezleri üzerinden yürütülen süreçler, bugün e-agent sistemleri ve yapay zekâ destekli yazılımlar sayesinde çok daha hızlı ve etkin şekilde yönetilebilmektedir. Böylece kargo süreçlerinin tamamı daha kontrollü, daha hızlı ve daha kaliteli bir müşteri deneyimine dönüşmüş durumdadır" diye konuştu.

Bu tür fuarların Türkiye açısından çok değerli ol-

duğunu belirten Oğuz, "Türkiye, e-ticaret alanında dünyada önde gelen ülkelerden biri konumundadır ve bu tür etkinliklerde çok uluslu katılım olması da ülkemiz açısından önemli bir katkı sağlamaktadır."

Bu organizasyonların artarak devam etmesini temenni ediyoruz" ifadelerini kullandı. **DİJİTAL YATIRIMLARI İLE DİKKAT ÇEKİYOR**

Bu arada Worldef İstanbul 2026 kapsamında ana sahne karşısı E4 nolu stant alanında ziyaretçilerle bir araya gelen Sürat Kargo, fuar boyunca dijital dönüşüm vizyonunu ve gelecek

dönem yatırımlarını da paylaştı.

Özellikle sınırdışı e-ticarette artan talebi desteklemek amacıyla uçtan uca dijital ve entegre bir operasyon altyapısı geliştiren Sürat Kargo, teknoloji yatırımları ve dijitalleşme yolculuğu ile dikkat çekiyor.

E-ticaret hacmindeki büyümeyi karşılayabilecek altyapı yatırımlarıyla öne çıkan Sürat Kargo, müşteri memnuniyetini merkeze alan yaklaşımı doğrultusunda uluslararası gönderi süreçlerinde gümrükleme ve operasyon adımlarını tek platformda birleştiren kompakt bir yapı oluşturmayı hedefliyor. **(İHLAS HABER AJANSI)**

Petrol Ofisi Grubu'na akaryakıt sektörünün en değerli markası ünvanı

Petrol Ofisi Grubu, uluslararası marka değerlendirme kuruluşu Brand Finance tarafından yayımlanan "TÜRKİYE 125-Türkiye'nin En Güçlü ve En Değerli Markaları" 2026 yılı araştırmasında üst üste dördüncü kez akaryakıt sektörünün en değerli markası oldu.

Dünyanın önde gelen bağımsız marka değerlendirme ve danışmanlık şirketi Brand Finance, "TÜRKİYE 125 - Türkiye'nin En Güçlü ve En Değerli Markaları" 2026 yılı raporunu açıkladı. Türkiye'nin enerji altyapı grubu Petrol Ofisi, akaryakıt sektörünün en değerli markası ünvanını üst üste dördüncü yıla taşıdı.

Brand Finance'in değerlendirmesine göre Petrol Ofisi Grubu'nun marka değeri 2026 yılında bir önceki yıla göre yüzde 14,6 artış sağladı. Raporla göre, Petrol Ofisi'nin bp istasyonlarını bünyesine katması

ve dönüşüm sürecini hızla gerçekleştirmesi, markanın görünürlüğünü ve büyüme ivmesini destekleyen temel faktörlerden biri oldu. Bu stratejik birleşme ile Petrol Ofisi, 2 bin 700'ü aşkın istasyondan oluşan ağıyla Türkiye'nin açık ara en yaygın akaryakıt istasyon ağına sahip markası konumunu daha da güçlendirdi.

Ülkenin dört bir yanına yayılan bu benzersiz erişim gücü, markanın görünürlüğünü artırırken müşterilerine daha yüksek standartlarda hizmet sunma kapasitesini de artırdı.

Konuyla ilgili değerlendirmede bulunan Petrol Ofisi Grubu CMO'su Murat Zengin, "Brand Finance tarafından üst üste dördüncü kez Türkiye'nin marka değeri sıralamasında akaryakıt sektörünün en değerli markası olmaktan büyük gurur duyuyoruz."

Bu başarı, uzun vadeli büyüme



stratejimizin, güçlü finansal performansımızın ve Türkiye'nin enerji altyapısına yaptığımız yatırımların somut bir göstergesi. bp satın almaya yalnızca istasyonlarımızı genişletmekle kalmadık, 'Siz Ne İsterse- niz O' vizyonuyla istasyonlarımızı yaşam alanına dönüştürerek müşterilerimize sunduğumuz hizmetlerimizi daha zenginleştirdik ve sektöre kattığı-

mız değeri artırdık. Bugün geldiğimiz noktada markamızın değerindeki artış da ekosistemimize kattığımız gücün ve müşterilerimizin bize duyduğu güvenin bir sonucu.

Türkiye'nin enerji geleceğine yatırım yapmaya ve sürdürülebilir büyüme hedeflerimiz doğrultusunda sektörümüze öncülük etmeye devam edeceğiz" dedi. **(İHA)**

Kütahya OSB, WIN EURASIA 2026 Fuarı'nda yatırım potansiyelini tanıttı

Kütahya Organize Sanayi Bölgesi (OSB), 10-13 Haziran 2026 tarihleri arasında İstanbul Fuar Merkezi'nde düzenlenen WIN EURASIA 2026'nda yer alarak bölgenin yatırım imkanlarını ve sanayi altyapısını tanıttı.

Sanayinin

geleceğine yön veren teknoloji ve inovasyonların sergilendiği fuarda Kütahya OSB standı, yatırımcılar, sanayiciler ve sektör temsilcilerinden yoğun ilgi gördü. Fuar boyunca ziyaretçilere Kütahya OSB'nin güçlü sanayi altyapısı, yatırım avantajları, devam

eden projeleri ve genişleme alanları hakkında kapsamlı bilgiler sunuldu.

Kütahya OSB Teknik Bölge Müdür Yardımcısı Burak Takıl, Harita ve İmar Şefi Gülçin Topuz, Stratejik Planlama ve Proje Geliştirme Şefi Baran Zafer Kaya ve Kurumsal İletişim Şefi Ali Rıza Vidinlioğlu, fuar süresince standı ziyaret eden katılımcılarla birebir görüşmeler gerçekleştirilerek bölgenin yatırım potansiyelini



anlattı.

Özellikle Kütahya OSB'nin genişleme alanlarına ilişkin yapılan bilgilendirmeler, yatırımcıların dikkatini çekti.

Fuar kapsamında ulusal ve uluslararası firmaların stantlarını da ziyaret eden Kütahya OSB heyeti, sektördeki güncel teknolojileri, üretim çözümlerini ve sanayide dijital dönüşüm uygulamalarını yerinde inceleme fırsatı buldu.

Yapılan temaslarda muhtemel iş birlikleri ve sanayinin geleceğine yönelik gelişmeler hakkında görüş alışverişinde bulunuldu.

Kütahya OSB yetkilileri, WIN EURASIA 2026'nın bölgenin tanıtımı, yeni yatırımcılarla temas kurulması ve sanayi alanındaki gelişmelerin yakından takip edilmesi açısından önemli fırsatlar sunduğunu ifade etti. **(İHA)**



Seyir halindeki otomobil alev topuna döndü

Diyarbakır'ın Yenişehir ilçesinde seyir halindeki otomobil alev topuna dönerek kullanılamaz hale geldi.

Edinilen bilgilere göre, Yenişehir ilçesi Gürdoğan Mahallesi'nde seyir halindeki otomobil alev almaya başladı. Sürücü, otomobilden inip durumu 112 Acil Çağrı Merkezine bildirdi.

İhbar üzerine olay yerine itfaiye ekibi sevk edildi. Yangın, itfaiye erleri tarafından söndürülürken otomobil ise kullanılamaz hale geldi. Yangında etkilenen olmadığı öğrenildi. **(İHA)**

AHI GÜVEN Yapı Market

Eski Buğday Pazarı Ahi Güven
İş.Mrk No:4 KIRŞEHİR
Tel: 0386 214 15 15 - Fax:0386 214 15 17
ahi_guven@hotmail.com

AHI EVRAN SİGORTA

HER ZAMAN YANINDA

Hasan ÖZTÜRK
WHATSAP HATTI:05433447732
İSVERE TEL:03862140640
MAIL:ahievransigorta0640@gmail.com
WEB SITESI:www.ahievransigorta.com.tr

**Sigortacılık "Güven" İşi
Güvende Bizim İşimiz**



Kırşehir Sağlık Teşkilatında Görev Değişimi



Kırşehir İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Süleyman Ersoy, Halk Sağlığı Laboratuvar Sorumluluğu görevine atanan Mikrobiyoloji Uzmanı Dr. Özlem Erkoç Güler'ü ziyaret ederek yeni görevinde başarılar diledi.

İl Sağlık Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamaya göre ziyarette Başkan Yardımcıları Doç. Dr. Bilal İlanbey ve Dr. Fulya Afşar da katıldı.

Gerçekleştirilen görüşmede Halk Sağlığı Laboratuvarı'nın yürüttüğü çalışmalar, hizmet

süreçleri ve halk sağlığı alanındaki faaliyetler değerlendirildi.

Yeni görevine başlayan Dr. Özlem Erkoç Güler'ü ziyaret eden İl Sağlık Müdürü Ersoy, laboratuvar hizmetlerinin halk sağlığının korunması ve geliştirilmesinde önemli bir yere sahip olduğunu belirtti.

Sağlık hizmetlerinde ekip çalışmasının önemine dikkat çeken Ersoy, vatandaşlara sunulan hizmet kalitesinin artırılması için kurumlar arası koor-

dinasyonun ve personelin özverili çalışmalarının büyük önem taşıdığını ifade etti.

ÇALIŞANLARLA BİR ARAYA GELDİ

Ziyaret kapsamında Halk Sağlığı Laboratuvarı bünyesinde görev yapan sağlık çalışanlarıyla da bir araya gelen İl Sağlık Müdürü Ersoy, personelle sohbet ederek yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Laboratuvar çalışanlarının görüş ve taleplerini dinleyen Ersoy, sağlık hiz-

metlerinin kesintisiz şekilde sürdürülmesine katkı sağlayan tüm personele teşekkür etti.

Kırşehir İl Sağlık Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, "İl Sağlık Müdürümüz Doç. Dr. Süleyman Ersoy, Başkan Yardımcılarımız Doç. Dr. Bilal İlanbey ve Dr. Fulya Afşar ile birlikte Halk Sağlığı Laboratuvar Sorumluluğu görevine atanan Mikrobiyoloji Uzmanı Dr. Özlem Erkoç Güler'ü ziyaret ederek yeni görevinde başarılar dilemiştir.

Ziyaretin devamında Halk Sağlığı Laboratuvarında görev yapan sağlık çalışanları da ziyaret edilerek yürütülen çalışmalar hakkında bilgi alınmıştır" ifadelerine yer verildi.

Ziyaretin, kurum içi iletişimin güçlendirilmesi ve sağlık hizmetlerinin daha etkin şekilde yürütülmesine katkı sağlaması açısından önem taşıdığı belirtildi. (TUĞBA GÜL)

Kaymakam Tok'tan Öğrencilere Tam Not

Kırşehir'in Kaman ilçesinde 60. Yıl Şehit Hüsnü Önkal İlkokulu tarafından düzenlenen yıl sonu sergisi, öğrencilerin bir yıl boyunca hazırladığı birbirinden değerli çalışmalara ev sahipliği yaptı.

Kaman Kaymakamı Engin Tok da sergi programına katılarak öğrencilerin el emeği eserlerini inceledi.

Eğitim-öğretim yılı boyunca öğrenciler tarafından hazırlanan çalışmaların yer aldığı sergide resimlerden el sanatlarına, çeşitli proje çalışmalarından özgün tasarımlara kadar birçok eser ziyaretçilerin beğenisine sunuldu.

Öğrencilerin hayal güçlerini ve yeteneklerini yansıtan çalışmalar, sergiyi gezenlerden tam not aldı.

Sergi alanını gezen Kaymakam Engin Tok, öğrenciler ve öğretmenlerle yakından ilgilenerek eserler hakkında bilgi aldı. Her bir çalışmayı dikkatle inceleyen Tok, öğrencilerin ortaya koyduğu emek ve başarıyı takdir etti.

Kaman Kaymakamlığı tarafından yapılan açıklamada, "Kaymakamımız Engin Tok, 60. Yıl Şehit Hüsnü Önkal İlkokulu'nda düzenlenen yıl sonu programına katıldı. Öğrencilerin yıl boyunca hazırladığı el emeği çalışmalarının yer aldığı sergiyi gezen Kaymakamımız, öğretmen ve öğrencilerle yakından ilgilendi.

Her bir eseri tek tek inceleyerek,



öğrencilerin yetenekleri ve emekleri için tebriklerini ileten Kaymakamımız, sergide emeği geçen öğretmenlere ve öğrencilerimize teşekkür etti." denildi.

Öğrencilerin akademik başarılarının yanı sıra sanatsal ve sosyal gelişimlerinin de büyük önem taşıdığını vurgulayan Kaymakam Tok, bu tür etkinliklerin çocukların özgüven kazanmasına ve yeteneklerini sergilemelerine katkı sunduğunu ifade etti.

Yoğun ilgi gören sergi, öğrencilerin yıl boyunca ortaya koyduğu çalışmaların tanıtılmasına imkan sağlarken, eğitim camiası tarafından da takdirle karşılandı. (HATİCE SÜRMEİ)

Boztepe'de Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele Toplantısı



Kırşehir'in Boztepe ilçesinde kadına yönelik şiddetle mücadele kapsamında yürütülen çalışmaların değerlendirilmesi ve kurumlar arası koordinasyonun güçlendirilmesi amacıyla önemli bir toplantı gerçekleştirildi.

Boztepe Kaymakamı Abdulhamit Bayram başkanlığında düzenlenen Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele Koordinasyon Toplantısı'nda, ilçede yürütülen çalışmalar masaya yatırıldı.

Boztepe Kaymakamlığı toplantı salonunda gerçekleştirilen programa ilgili kurum amirleri, güvenlik birimlerinin temsilcileri ve sosyal hizmet alanında görev yapan uzman personeller katıldı.

Toplantıda, kadına yönelik şiddetin önlenmesine yönelik mevcut uygulamaların değerlendirilmesi, koruyucu ve önleyici hizmetlerin daha etkin hale getirilmesi için yapılabilecek çalışmalar ele alındı.

KURUMLAR ARASI İŞ BİRLİĞİ DEĞERLENDİRİLDİ

Toplantıda, şiddet mağdurlarına yönelik sunulan destek hizmetleri, koruma mekanizmaları, rehberlik çalışmaları ve farkındalık faaliyetleri hakkında bilgi alışverişinde bulunuldu.

Kurum temsilcileri, yaşanabilecek mağduriyetlere daha hızlı müdahale edilebilmesi amacıyla koordinasyonun güçlendirilmesi yönünde



görüşlerini paylaştı.

Kadına yönelik şiddetle mücadelede yalnızca kamu kurumlarının değil, toplumun tüm kesimlerinin sorumluluk üstlenmesi gerektiğine dikkat çekilirken, bilinçlendirme çalışmalarının artırılmasının önemine vurgu yapıldı.

KAYMAKAM BAYRAM'DAN KARARLILIK MESAJI

Toplantıda konuşan Boztepe Kay-

makamı Abdulhamit Bayram, kadına yönelik şiddetin toplumsal bir sorun olduğunu belirterek mücadelede tüm kurumların ortak hareket etmesinin önemine dikkat çekti.

Toplantıda ayrıca önümüzdeki dönemde gerçekleştirilecek eğitim, farkındalık ve bilgilendirme faaliyetleri de planlanırken, kurumlar arası koordinasyonun artırılmasına yönelik çeşitli kararlar alındı.

Boztepe'de kadına yönelik şiddetle mücadele kapsamında yürütülen çalışmaların değerlendirildiği toplantı, görüş ve önerilerin paylaşılmasının ardından sona erdi. (HATİCE SÜRMEİ)

PAZAR YERLERİ TAHSİS İŞLEMİ

PAZAY YERİNİN KURULACAĞI YER

Kuşdilli mahallesi Kapalı Pazar yeri sebze ve meyve satış yeri genel liste iç kısmında bulunan 37-84 numaralı tezgâhlar, **Ek Blok/2 4 numaralı tezgâh: Toplam 3 adet ARANILAN ŞARTLAR VE İSTENEN BELGELER** Pazar Yerleri Hakkında Yönetmeliğin 12. Maddesi **Tahsis Sahiplerinde Aranılacak Şartlar Madde 12-(1)**

- Sebze veya meyve ya da Belediyemizce izin verilen diğer gıda veya ihtiyaç maddelerinin satışı ile iştiğal etmek,
- İlgili meslek kuruluşuna kayıtlı olmak,
- Vergi mükellefi olmak,
- Başvuru tarihinden önceki bir yıl içinde Belediyece hakkında tahsis iptal kararı verilmemiş olmak,
- 26/09/2004 tarihli ve 5237 sayılı Türk Ceza Kanununun 53'üncü maddesinde belirtilen süreler geçmiş olsa bile; kasten işlenen bir suçtan dolayı beş yıl veya daha fazla süreyle ya da devletin güvenliğine karşı suçlar, anayasal düzene ve bu düzenin işleyişine karşı suçlar, zimmet, irtikap, rüşvet, hırsızlık, dolandırıcılık, sahteçilik, güveni kötüye kullanma, hileli iflas, ihaleye fesat karıştırma, edimin ifasına fesat karıştırma, suçtan kaynaklanan malvarlığı değerlerini aklama veya kaçakçılık suçlarından mahkum olmamak,
- İlgili mevzuatla aranılan diğer şartlara sahip olmak.

İSTENEN BELGELER

- Dilekçe,
- T.C. Kimlik numarası beyanı,
- Tahsise ilişkin ilan tarihinden önceki bir yıl içinde tahsisin iptal edilmediğine ilişkin imzalı taahhütname,
- İlgili meslek kuruluşuna Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı bünyesinde tutulan ilgili sistemlere kayıtlı olduğunu gösterir belge,
- Adli sicil kaydına ilişkin beyan,
- Son altı ay içinde çekilmiş üç adet vesikalık fotoğraf,

Satış yeri tahsis talebinde bulunan pazarıcılardan istenilen belgelerin yanı sıra kayıtlı olduğu vergi dairesi adı ve vergi kimlik numarası beyanı

Son Başvuru Tarihi 19 Haziran 2026

Resmi İlanlar www.gov.tr'de

Basın İLN02486108



Yaşanabilir Çevre ve Marka Şehirler için: 7/24 ÇEVRECİ HİZMET

Örnek No:55* T.C. KIRŞEHİR(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 2024/89 SATIŞ TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırılma-yaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden **2024/89 SATIŞ** sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları: 1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri :Kırşehir,Merkez,Karalar Köyü 108 ada 28 parsel sayılı 73.162,47 m2 tarla vasıflı taşınmaz, kahverengi büyük topraklar grubunda, killi-kumlu-tınlı yapıya sahip, eğim %2-6 arası, doğusu, kuzeyi tarla, batısı tarla ve dere, güneşli yol ile çevrili olup kurumu tarım arazisidir. Köy merkezine kuşçuşu 1,2 km, Kırşehir-Savcılıbüyükoba Köyü yoluna 250 metre uzaklıktadır.

Kıymeti : 2.560.686,45 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir

Artırma Bilgileri

- Artırma Başlangıç Tarihi ve Saati : 16/02/2027 - 10:00- Bitiş Tarihi ve Saati: 23/02/2027 - 10:00
- Artırma Başlangıç Tarihi ve Saati : 15/03/2027 - 10:00- Bitiş Tarihi ve Saati: 22/03/2027 - 10:00

(İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.gov.tr'de Basın İLN02484476

Küçükbaş Destek Projesi İçin Kritik Uyarı

Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından yürütülen "Kırsalda Bereket Küçükbaş Destek Projesi" kapsamında başvuruda bulunan üreticilere yönelik önemli bir açıklamada bulundu.

Müdürlük, proje kapsamında asil ve yedek hak sahiplerinin Bakanlık tarafından açıklanacağını bildirerek, üreticilerin yalnızca resmi kaynaklardan yapılacak duyuruları takip etmeleri gerektiğini hatırlattı.

Küçükbaş hayvancılığın geliştirilmesi, üretimin artırılması ve kırsal kalkınmanın desteklenmesi amacıyla hayata geçirilen proje, üreticiler tarafından yakından takip ediliyor. Sonuçların açıklanmasında beklenildiği süreçte, yetkililer vatandaşları olası dolandırıcılık girişimlerine karşı dikkatli olmaları konusunda uyardı.

Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tarafından yapılan

Kırsalda Bereket KÜÇÜKBAŞA DESTEK PROJESİ
ASIL VE YEDEK HAKSAHİPLERİ SONUÇLARI
Bakanlığımız tarafından açıklanacaktır.

BAKANLIĞIMIZ DIŞINDA; TELEFON, E-MAIL VEYA DİĞER YOLLARLA YAPILAN BİLDİRİMLERE İTİBAR ETMEYİNİZ. Olası dolandırıcılık girişimlerine karşı dikkatli olunuz.

Ayrıntılı bilgi için İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ile Hayvancılık Genel Müdürlüğü internet sitelerini takip ediniz.

İl/İlçe Tarım ve Orman Müdürlüklerimiz ile irtibatta olunuz.

Resmi duyuruları yalnızca Bakanlığımız kanallarından takip ediniz.

açıklamada, proje sonuçlarına ilişkin bilgilendirmenin yalnızca Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından gerçekleştirileceği belirtilerek, "Tarım ve Orman Bakanlığımız tarafından yürütülen Kırsalda Bereket Küçükbaş Destek Projesi kapsamında asil ve yedek hak sahipleri sonuçları Bakanlığımız tarafından açıklanacaktır.

Sonuçlara ilişkin duyuruları yalnızca resmi kanallardan takip ediniz. Bakanlığımız dışında te-

lefon, e-posta veya farklı yollarla yapılan bildirimlere itibar etmeyiniz. Olası dolandırıcılık girişimlerine karşı dikkatli olunuz." ifadelerine yer verildi.

RESMİ KANALLARIN TAKİP EDİLMESİ İSTENDİ
Yetkililer, özellikle son dönemde çeşitli destek programları üzerinden vatandaşları hedef alan dolandırıcılık girişimlerinin arttığına dikkat çekerek, üreticilerin resmi olmayan kay-

naklardan gelen bilgi ve taleplere karşı temkinli davranmaları gerektiğini vurguladı.

Hak sahipliği sonuçlarının açıklanması sürecinde herhangi bir ücret talebi, ödeme isteği veya kişisel bilgi paylaşımı yönündeki girişimlere kesinlikle itibar edilmemesi gerektiği ifade edildi.

Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, başvuru yapan üreticilerin güncel duyuruları Tarım ve Orman Ba-

kanlığı'nın resmi internet sitesi, sosyal medya hesapları ile İl ve İlçe Tarım ve Orman Müdürlükleri aracılığıyla takip edileceğini belirtti.

AMAÇ KÜÇÜKBAŞ HAYVANCILIĞI GÜÇLENDİRMEK
Kırsalda Bereket Küçükbaş Destek Projesi ile küçükbaş hayvan yetiştiriciliğinin teşvik edilmesi, üreticilerin desteklenmesi ve kırsal bölgelerde ekonomik faaliyetlerin güçlendirilmesi hedefleniyor.

Projenin, hayvancılık sektörünün gelişmesine ve üreticilerin gelir düzeylerinin artırılmasına önemli katkılar sunması bekleniyor. İl Müdürlüğü, üreticilerin herhangi bir mağduriyet yaşamamaları adına yalnızca Bakanlık tarafından yapılacak resmi açıklamaların esas alınacağını hatırlatarak, kamuoyunu dikkatli olmaya ve resmi duyuruları takip etmeye davet etti.

(HATİCE SÜRMEİ)

Engelsiz Kampta Dostluk ve Dayanışma Öne Çıktı

8'den Devam
Özel bireylerin sosyal hayata daha aktif katılımını desteklemek ve gençler arasında farkındalık oluşturmak amacıyla düzenlenen etkinlikte, birbirinden renkli aktiviteler gerçekleştirildi.

Okçuluk, denge oyunları, çuval yarışı, halat çekme, top taşıma ve kaşık yarışı gibi etkinliklerde özel bireyler ve gönüllü

gençler aynı takımlarda mücadele etti. Etkinlik boyunca katılımcılar arasında güçlü bağlar kurulurken, kamp alanında dostluk ve dayanışma duyguları ön plana çıktı. Yarışmaların kazananı yalnızca takımlar değil, aynı zamanda birliktelik, arkadaşlık ve paylaşım oldu.

Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklama, "Engelsiz Kamp, Sınırsız Dostluk Projesi kapsamında özel bireylerimiz ve gönüllü gençlerimizle dolu dolu bir kamp günü geçirdik. Birlikte güldük, birlikte mücadele ettik ve dostluğun hiçbir engel tanımadığını bir kez daha gördük. Bu kamp boyunca kazanan sadece oyunlar değil; dayanışma, payla-

şım, arkadaşlık ve güzel anılar oldu." ifadelerine yer verildi.

Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü yetkilileri, özel bireylerin sosyal yaşama katılımlarını artıran ve toplumsal farkındalığı güçlendiren bu tür projelerin önemine dikkat çekerek benzer etkinliklerin devam edeceğini belirtti.

(TUĞBA GÜL)

İÇME SUYU VE ATIKSU MALZEMESİ ALIM İŞİ

İÇME SUYU VE ATIKSU MALZEMESİ ALIM İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/995516

1- İdarenin

1.1. Adı : KIRŞEHİR İL ÖZEL İDARESİ SU VE KANAL HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : KERVANSARAY MAH.ŞEHİT FEDAKAR YİĞİT CAD.NO:1 40200 - KIRŞEHİR KIRŞEHİR /MERKEZ/ KIRŞEHİR

1.3. Telefon numarası : 03862131016

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhale

2.1. Tarih ve Saati : 14.07.2026 - 10:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : KIRŞEHİR İL ÖZEL İDARESİ

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı : İÇME SUYU VE ATIKSU MALZEMESİ ALIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : BİRİM FİYAT TEKLİF CETVELİNDE YER ALAN MİKTRADA VE ÖZELLİKTE İÇME SUYU VE ATIKSU MALZEMESİ ALIM İŞİ

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabılır.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : KIRŞEHİR İL ÖZEL İDARESİ

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer teslim tarihinden itibaren 60 (Altmış) gün içerisinde teslimat gerçekleştirilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : yer teslim tarihinden itibaren

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1 Kaliteye ilişkin belgelere ait bilgiler:

Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarına akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenmesi zorunludur. İsteklilerden bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konusu belgelendirme kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarıncak akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları geçerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan belge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu belgelerin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen belgeye ilişkin bilgiyi belirtmesi yeterlidir.

Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:

TSE BELGELERİ

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiilme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanununun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Kırşehirli Öğrenciler Türkiye Finallerinde Yarıştı



8'den Devam

Türkiye'nin dört bir yanından gelen başarılı öğrencilerin katılımıyla Konya'da gerçekleştirilen finalde Kırşehirli öğrenciler de bilgi, dikkat ve strateji becerileriyle yarıştı.

Finaller, öğrencilerin farklı iller-

den akranlarıyla bir araya gelmesine ve yeni deneyimler kazanmasına da imkan sağladı.

Kırşehir İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, "Millî Eğitim Bakanlığı ile Türkiye Akıl ve Zeka Oyunları Fede-

rasyonu arasında imzalanan iş birliği protokolü kapsamında ilkokul ve ortaokul öğrencilerine yönelik il genelinde Akıl ve Zeka Oyunları Turnuvası düzenlendi.

Turnuvada dereceye giren öğrencilerimiz, Konya'da gerçekleştirilen Türkiye Akıl ve Zeka Oyunları Finallerinde ilimizi temsil etti" ifadelerine yer verildi.

ZİHNSEL GELİŞİME KATKI SAĞLIYOR

Eğitimciler, akıl ve zeka oyunla-

rının öğrencilerin akademik başarılarına katkı sunduğunu, aynı zamanda dikkat, sabır, planlama ve analitik düşünme becerilerini geliştirdiğini belirtiyor. Bu tür organizasyonların öğrencilerin özgüven kazanmalarına ve sosyal yönden gelişmelerine de önemli katkılar sağladığı ifade ediliyor.

İl Millî Eğitim Müdürlüğü yetkilileri, Türkiye finallerinde Kırşehir'i temsil eden öğrencileri, onları yarışmalara hazırlayan öğretmenle-

ri ve her zaman destek olan ailelerini tebrik etti.

Yetkililer ayrıca öğrencilerin akademik, sosyal ve kültürel gelişmelerini destekleyen etkinliklerin önemimizdeki yıllarda da devam edeceğini belirtti.

Kırşehirli öğrencilerin Türkiye finallerinde gösterdiği performansın kentteki diğer öğrencilere de örnek olması beklenirken, akıl ve zeka oyunlarına olan ilginin her geçen yıl arttığı ifade edildi.

(TUĞBA GÜL)

Göztepe Kadın Sutopu, sezonu iki kupayla tamamladı

8'den Devam

Serinin İstanbul'da oynanan üçüncü maçını 8-6 kaybeden Göztepe, dördüncü karşılaşmada ise normal süresi 9-9 sona eren mücadelede penaltı atışları sonucunda mağlup oldu. Böylece final serisi son maça taşındı.

Şampiyonun belirleneceği karşılaşmada İzmir'de ta-

raftarının büyük desteğini arkasına alan Göztepe, normal süresi 10-10 eşitlikle tamamlanan mücadelede penaltı atışları sonunda rakibine 5-4 üstünlük sağlayarak Sutopu Kadınlar Türkiye 1. Ligi şampiyonluğunu da kazanarak 2025-2026 sezonunu çifte kupayla tamamladı.

Sarı-kırmızılı ekip, Türkiye'deki ba-

şarısını Avrupa'da da taçlandırdı. Malta'da düzenlenen Avrupa Challenger Cup Finalleri'nde Hırvatistan temsilcisi VK Jadrans Split'i mağlup eden Göztepe, Avrupa Challenger Cup şampiyonluğunu da kazanarak 2025-2026 sezonunu çifte kupayla tamamladı.

Türkiye ve Avrupa'da elde ettiği

şampiyonluklarla kulüp tarihine geçen Göztepe Kadın Sutopu Takımı, 2025-

2026 sezonunu iki kupa ve unutulmaz başarılarla noktaladı.

(İHA)

TANDIRCI USTA
ADRES: AHİ EVRAN MAH. AHİ EVRAN KÜLLİYESİ ZANAATKARLAR ÇARŞISI MERKEZ/KIRŞEHİR
TEL: 0539 451 80 33 İŞLETME TEL: 0543 543 21 08 ERDAL ORAK
@tandirciusta

New York Knicks, NBA final serisinde 3-1 öne geçti

8'den Devam

Spurs'te ise Victor Wembanyama'nın 24 sayı, 13 ribaund ve Dylan Harper'in 21 sayı, 4 ribaundluk katkısı mağlubiyeti önleyemedi.

Dört galibiyete ulaşan takımın şampiyon olacağı serinin 5. maçı, 14 Haziran Pazar günü TSİ 03.30'da Spurs'ün ev sahipliğinde oynanacak.

New York Knicks, San Antonio Spurs'ü yenmesi durumunda 53 yıl sonra şampiyonluğa ulaşacak.

(İHLAS HABER AJANSI)

Kırşehirlili Öğrenciler Türkiye Finallerinde Yarıştı



Millî Eğitim Bakanlığı ile Türkiye Akıl ve Zeka Oyunları Federasyonu (TAZOF) iş birliğinde düzenlenen Akıl ve Zeka Oyunları Turnuvası kapsamında Kırşehir'de derece elde eden öğrenciler, Konya'da gerçekleştirilen Türkiye Finalleri'nde şehri temsil etmenin gururunu yaşad.

problem çözüme yeteneklerini geliştirmek amacıyla gerçekleştirildiği belirtildi.

İl genelinde büyük ilgi gören turnuvada öğrenciler; dikkat, hafıza, mantık yürütme ve strateji geliştirme becerilerini ortaya koyan çeşitli akıl ve zeka oyunlarında mücadele etti.

Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, ilkök ve ortaokul öğrencilerine yönelik düzenlenen turnuvanın, öğrencilerin zihinsel gelişimlerini desteklemek, stratejik düşünme becerilerini artırmak ve

Okul ve ilçe aşamalarının ardından düzenlenen il finallerinde başarılı olan öğrenciler, Kırşehir'i Türkiye Finalleri'nde temsil etme hakkı kazandı. **KIRŞEHİR'İ KONYA'DA TEMSİL ETTİLER** Devamı 7'de



New York Knicks, NBA final serisinde 3-1 öne geçti

NBA finalinde New York Knicks, 29 sayı geriye düştüğü maçta San Antonio Spurs'ü 107-106'lık skorla mağlup ederek seride durumu 3-1 yaptı. Amerikan Basketbol Ligi'nde (NBA) final serisi heyecan devam ediyor.

Serinin dördüncü maçında New York Knicks, Madison Square Garden'da karşı karşıya geldiği San Antonio Spurs'ü 29 sayı geriden gelerek 107-106'lık skorla yendi ve seriyi 3-1'e getirdi.

Üçüncü çeyrekte 81-52 yenik durumda olduğu karşılaşmayı 29 sayı geriden gelip kazanan Knicks, NBA finallerinin en büyük geri dönüşüne imza attı.

Knicks'te Jalen Brunson 36 sayı, 5 ribaund, 7 asist ve OG Anunoby 33 sayı, 4 ribaund, Karl-Anthony Towns ise 13 sayı, 10 ribaundla galibiyette önemli rol oynadı. **Tde**

Kırşehir'de düzenlenen Akıl ve Zeka Oyunları Turnuvası'nda derece elde eden öğrenciler, Konya'da gerçekleştirilen Türkiye Finalleri'nde şehri temsil etti. Öğrenciler, strateji ve problem çözme becerileriyle Kırşehir'in gururu oldu.



Göztepe Kadın Sutopu, sezonu iki kupayla tamamladı

Göztepe Kadın Sutopu Takımı, Avrupa Challenger Cup'ü kazanarak 2025-2026 sezonunu tarihi bir başarıyla tamamlayarak Sutopu Kadınlar Türkiye 1. Ligi'nde de şampiyon olarak sezonu çifte kupayla

noktaladı. Sezon boyunca sergilediği başarılı performansla dikkat çeken sarı-kırmızılı ekip, tarafsız sahalarda oynanan Altın Grup'un iki etabını da namağlup tamamlayarak yarı finale yükseldi.

Yarı finalde Nevşehir Belediyesi ile karşılaşan Göztepe, rakibini iki maçta da mağlup ederek adını finale yazdırdı. Final serisinde Göztepe'nin rakibi, Altın Grup'ta iki kez mağlup ettiği Galatasaray Zena oldu.

Büyük çekişmeye sahne olan serinin İzmir'de oynanan ilk iki karşılaşmasında rakibine üstünlük kuran sarı-kırmızılılar, 17-12 ve 22-11'lik galibiyetlerle şampiyonluk yolunda önemli bir avantaj elde etti. **Tde**

GÜNCEL SPOR HABERLERİ İÇİN KIRŞEHİR MEMLEKET GAZETESİ'Nİ TAKİP EDİN

Engelsiz Kampta Dostluk ve Dayanışma Öne Çıktı



Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından yürütülen "Engelsiz Kamp, Sınırsız Dostluk" projesi kapsamında özel bireyler ile gönüllü gençler bir araya gelerek unutulmaz bir kamp deneyimi yaşadı.

Gün boyunca gerçekleştirilen sportif ve eğlenceli etkinliklerde katılımcılar hem keyifli vakit geçirdi hem de dostluğun, paylaşmanın ve birlikte başarmanın mutluluğunu yaşadı. **Tde**

"Dostluğun ve birlikte başarmanın önünde hiçbir engel yok" anlayışıyla gerçekleştirilen kamp etkinliği, katılımcılara unutulmaz anlar yaşattı.



AS YAPI
BAMBAŞKA BİR DENEYİM
0 (543) 970 03 97